

Kisbeszterce Község Önkormányzat Polgármestere
7391. Kisbeszterce, Kossuth L. u. 15.
Tel: 72/478-081

Ikt. szám: KB/8-6/2021.

Kisbeszterce Község Polgármesterének
6/2021.(V.19.) sz. határozata

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendeletben foglaltakra figyelemmel az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítására alkalmazandó veszélyhelyzeti eljárásra, továbbá a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: Kat) 46. § (4) bekezdés alapján biztosított jogkörömben eljárva, gyakorolva Kisbeszterce Községi önkormányzat Képviselő-testületének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 94.§ (2) bekezdésében meghatározott hatáskörét, az alábbi határozatot adom ki:


Kisbeszterce Községi Önkormányzat a 2021. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé.

Határidő: 2021. május 25.

Felelős: Szűcs Róbert Sándor polgármester
Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző

Kisbeszterce, 2021. május 19.




Szűcs Róbert Sándor
polgármester

Kisbeszterce Község Önkormányzat Polgármestere
7391. Kisbeszterce, Kossuth L. u. 15.
Tel: 72/478-081

Ikt. szám: KB/8-6/2021.

Kisbeszterce Község Polgármesterének
7/2021.(V.19.) sz. határozata


A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendeletben foglaltakra figyelemmel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítására alkalmazandó veszélyhelyzeti eljárásra, továbbá a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: Kat) 46. § (4) bekezdés alapján biztosított jogkörömben eljárva, gyakorolva Kisbeszterce Községi önkormányzat Képviselő-testületének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 94.§ (2) bekezdésében meghatározott hatáskörét, az alábbi határozatot adom ki:

Kisbeszterce Községi Önkormányzat a 2020. évi átfogó gyámügyi értékelést, valamint a Mindszentgodisai Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat 2020. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: 2021. május 31.

Felelős: Szűcs Róbert Sándor polgármester

Kisbeszterce, 2021. május 19.


Szűcs Róbert Sándor
polgármester



KISBESZTERCE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
ÁTFOGÓ GYÁMÜGYI ÉRTÉKELÉSE

2020. évre

Kisbeszterce Község lakosságának száma 83 fő, ebből 47 férfi és 36 nő.

A 0-18 éves korú lakosság 18 fő. Ezen belül 0-5 éves gyerekek száma 5 fő, a 6-13 éves korúak száma 5 fő valamint a 14-17 évesek száma 8 fő.

Augusztus 7 fő, november hónapban 6 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek részesült pénzbeli támogatásban. Ennek összege 84.500,-Ft volt.

Beiskolázási támogatásban 13 fő részesült, fejenként 10.000,- forintot kaptak a tanévkezdéssel járó költségek csökkentésére.

A településen óvoda, iskola nincs. A gyerekek a Mindszentgodisai intézményekbe járnak, ahol a napközbeni ellátásukat az óvodai és az általános iskolai napközi otthonos étkeztetés keretében biztosítjuk.

Szünnidei gyermekétkeztetés keretében a tavaszi szünetben 8 fő, a nyári szünetben 5 fő, az őszi és téli szünetben 5 gyermek részesült napi 1 adag meleg étkezésben.

Szociális célú tűzifa támogatásban 26 család részesült, közöttük 26m³ tűzifa került kiosztásra.

Szociális földprogram pályázat keretében az önkormányzat 2020. évben a rászoruló családoknak vetőmagot, palántát, kisállatot és a nevelésükhöz szükséges tápot biztosított.

A koronavírus járvány miatti nehézségekre tekintettel az önkormányzat 2020. évben több alkalommal is segítette a családokat különféle támogatások formájában:

- húsvét alkalmából a településen élő 29 család, családonként 15.000,- forint pénzbeli támogatásban részesült,
- nyugdíjas nap alkalmából a 60 év feletti lakosok 20.000,- Ft /fő támogatást kaptak,
- karácsony előtt az önkormányzat a faluban élő valamennyi családnak, 20.000,-Ft értékű élelmiszer csomagot vásárolt.

2016. január 01. napjától működik Mindszentgodisán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, melyet a közös hivatalhoz tartozó 8 település működtet.

Az Önkormányzat az alapellátáson kívül további intézmények fenntartását anyagi okokból nem tudja vállalni.

Kisbeszterce, 2021. május 26.



Dr.
Ranyhóczkiné Ács Andrea
jegyző

**Beszámoló a Mindszentgodisa Község Család és Gyermekjóléti Szolgálatára Kisbeszterce
Község ellátási területén végzett
2020. évi tevékenységéről**

Tisztelt Képviselő –testület!

Az alapellátás biztosításának módja

A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) 40. § (1) értelmében a család és gyermekjóléti szolgáltatás biztosítása a települési önkormányzatok feladata. Kisbeszterce Községben a jogszabályban előírt szolgáltatást 2020. évben a Mindszentgodisa Község Család és Gyermekjóléti Szolgálatára biztosította.

A településen a gyermekek és családok érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatást nyújtottuk, a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával. Tevékenységünk során fő célunk a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezése volt.

A szakmai feladatok meghatározásában két törvény rendelkezései irányadóak. A családsegítő szolgáltatás esetében az 1993. évi III. tv. 64. §-a, a gyermekjóléti szolgáltatás esetében az 1997. évi XXXI. tv. 39-40 §-a, melyek alapján az alábbi tevékenységeket végeztük:

A szolgálat a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára nyújtott komplex szolgáltatást. Elsődleges feladataink voltak a krízishelyzethez vezető okok megelőzése, a már kialakult krízishelyzet megszüntetése, valamint a családsegítőhöz segítségért fordulóknak életvezetési képességnek megőrzése.

Családsegítés keretében az alábbi szolgáltatásokat biztosítottuk 2020 évben

- szociális, életvezetési, mentálhigiénés, jogi, pszichológiai tanácsadást, illetve az ezekhez való hozzájutást,
- az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzügyi, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a szociális; szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését és igénylését,

- különböző pénzbeli támogatások és ellátások ügyintézését, mint pl, nyugdíj, családtámogatások, stb.,
- családgondozást, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elősegítését, ami gondozási terv alapján folytatott többszöri találkozást és munkát jelent,
- a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, a lakhatási problémákkal küzdők, a fogyatékossgal élők, a szenvedélybetegek, illetve egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását,
- adományok gyűjtését és a rászorulókhöz eljuttatását.

Gyermekjóléti Szolgáltatás keretében az alábbi szolgáltatásokat biztosítottuk 2020évben

A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

Ennek érdekében az idei évben végeztük:

- gyermeki jogokról és a gyermek fejlődését biztosító támogatásokról való tájékoztatás, a támogatásokhoz való hozzájutás segítése,
- a családtervezési, a pszichológiai, a nevelési, az egészségügyi, a mentálhigiénés és a káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás vagy az ezekhez való hozzájutás megszervezése,
- a válsághelyzetben lévő várandós anya támogatása, segítése, tanácsokkal való ellátása, valamint szociális szolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz, különösen a családok átmeneti otthonában igénybe vehető ellátáshoz történő hozzájutásának szervezése,
- a szabadidős programok szervezése nem tudott megtörténi a COVID 19 vírus miatt
- a hivatalos ügyek intézésének segítése.
- Működtettük az észlelő és jelzőrendszert

Szociális segítő munka

A szociális segítő munkánk a már kialakult veszélyeztettség megszüntetésére irányuló segítő folyamat volt. Ennek során az igénybe vevő problémájának megoldása érdekében feltérképeztük és mozgósítottuk, majd koordináltuk az ügyfél és környezete erőforrásait, valamint azokat a szolgáltatásokat (szolgáltatókat) amelyek bevonhatók a célok elérésébe. Mindez a családokban felmerülő összes szociális probléma egységes szemléletben történő vizsgálatát követeli meg.

A fenti szolgáltatások igénybevétele vagy önkéntes, vagy hatósági intézkedés miatt kötelező a kliensek számára. Az ügyféllel a kapcsolatot többségében a jelzőrendszeren keresztül vettem fel, vagy önként keresett meg.

Adatok 2020

Igénybevétel módja	Nem, életkor	0-2	3-5	6-13	14-17	18-24	25-34	35-49	50-61	62 éves és idősebb	Összesen :(a-i)	Családok száma		
		éves												
		a	b	c	d	e	f	g	h				i	j
Együttműködési megállapodás alapján	Férfi				1						1			
	Nő							1			1			
	Összesen (01+02 sor)				1			1			2	1		
	Ebből (03-ből): központ által továbbított/ központtól érkező													
Nem együttműködési megállapodás	Férfi							1		1	2			
	Nő					1		1	1	1	4			
	Összesen (05.+06.sor)					1		2	1	2	6	5		
	Ebből (07-ből): egyszeri alkalommal					1					1			
Összesen (03+07.sor)				1	1		3	1	2	8	6			

Célunk, hogy ne a kliens helyett, hanem közösen együttműködve oldjuk meg a felmerülő problémákat. A településen leggyakrabban előfordult problémátípus az életviteli, anyagi, gyermeknevelési és az információ kéréssel és ügyintézással kapcsolatos probléma volt. Egy családban az esetek többségében egyszerre több probléma van jelen. A gyakorlatban általában egy család egy adott problémával kerül kapcsolatba a Szolgálattal, ám a segítő munka folyamán újabb és újabb problémák kerülnek elő.

A probléma típusa	Családok száma az elsődleges probléma szerint	Problémák halmozott száma (db) (elsődlegessel együtt)
	a	b
Gyermeknevelési		1
Életviteli	1	1
Magatartászavar, teljesítményzavar		1
Ügyintézésrel kapcsolatos		1
Lelki - mentális, pszichiátriai betegség		1
Összesen	1	5

A fent bemutatott problémák megoldása érdekében tett szakmai intézkedések megoszlását az alábbi táblázat mutatja:

Megnevezés	Szakmai tevékenységek halmozott száma	Szolgáltatásban résztvevők száma
	a	b
Információnyújtás	14	8
Segítő beszélgetés	6	4
Tanácsadás	31	3
Ügyintézéshez segítségnyújtás	22	8
Családlátogatás	31	4
Összesen	104	27

A 2020as évben a szolgáltatásaink kibővültek a helyzetre való tekintettel, hisz egy nagyon speciális évet hagytunk magunk mögött. A koronavírus okozta veszélyhelyzet miatt a karanténban lévőknek és az idős embereknek segítséget nyújtottunk. A tevékenység az Önkormányzattal karöltve valósult meg. A hatósági karanténban lévő emberek kéréseit/ellátását szerveztük meg, összegyűjtöttük az igényeket, bevásároltuk, gondoskodtunk csekk befizetésről, gyógyszerellátásról és a mentális gondozásról is. A koronavírus járványban az érintett lakosoknak, intézményünk által nyújtott szolgáltatásokkal javítottuk az emberek biztonságérzetüket.

Megtapasztaltuk, hogy otthonról részben végezhetjük csak a munkánkat, hisz a családsegítés nem lehet teljes a személyes találkozás nélkül. Telefonon, e-mail-en, messengeren kapcsolatot

tartani családokkal lehetséges ugyan, de nehéz feladat. Ezért a kezdetben kialakított home office lehetőséget 1 hét múlva a jelenléti ügyfélfogadás váltotta fel az egészségügyi szabályok szigorú betartása mellett biztosítottuk az ügyfélfogadást. A szolgálatunk az önkormányzattól gyorsan és sikeresen szerezte be a munkatársaknak szükséges maszkokat, fertőtlenítőket és kesztyűket.

A második hullám az ügyfélszolgálatunk működési rendjét némileg érintette. Szolgálatunk ügyfélfogadási rendje változatlan maradt, a tervezett időben megvalósult, azonban időpontot foglalhattak/foglaltak a kliensek, hogy a váróhelyiségben történő torlódást megakadályozzuk. Az elején az időpont egyeztetése okozott problémát, de nagyon jó nevelési hatást értünk el, mert a kliensek megszokták és képessé váltak az időpont betartására is.

Nem kellett a krízishelyzetre korlátozni a személyes találkozásokat és családlátogatások is folytatódhattak. Természetesen az egészségügyi-higiéniai szabályokat továbbra is betartottuk. A hozzánk fordulók közt az év utolsó felében az alábbi problémák megnövekedtek: munkahely elvesztése, családi, kapcsolati konfliktus

Megszaporodtak a nevelési, iskoláztatás problémák, a gyermekek az online oktatást szünetként éltek meg. Hosszú időnek kellett eltelni, míg megértették otthoni feladataikat, teljesítési kötelezettségeiket. Problémát okozott a digitális eszközök és a digitális kompetencia hiánya. Az eszközszükségletet kielégítésében a Mindszenti Tanoda nyújtott segítséget. A digitális eszközök felhasználásában sok technikai segítséget nyújtottunk a szülőknek, próbáltunk hosszú távú ismereteket nyújtani annak érdekében, hogy a tanuláshoz alkalmazott online tereket biztonsággal használják, tudják segíteni gyermekeiket. Sajnos ez több esetben sem valósult meg, a hátrányos helyzetű gyermekek további hátrányokat halmoztak ezzel.

Területi adatok

A gyermekjóléti szolgálat családsegítője minden KEDDEN tartott ügyfél fogadást 9-12 óra között a településen. Az ügyfél fogadás a könyvtár helyiségében zajlott, ahol a tárgyi eszközök rendelkezésre állnak (számítógép, nyomtató, internet hozzáférés)

A nap további részében területi munkavégzés történt a családok otthonában, ahol a szociális esetmunka keretében családgondozás, tanácsadás történt. A felmerült problémáktól, akut esetektől függően a családsegítő a fogadóórákon kívül is megjelent a településen, és azon kívül is családlátogatásokat tett, illetve kapcsolatot tartott a település lakóival.

Több alkalommal előfordult, hogy a falugondnok segítségét kérve az ügyfél a Mindszentgodisán található ügyfélfogadásra érkezett a falubusszal

Összesen 2 db jelzés érkezett 2020 év folyamán, ebből 2db 18 év alatti érintett, 0 felnőtt kliens érintett.

Jelzés érkezett:

- Köznevelési intézmény
- Rendőrség
- Személyes szolgáltatást nyújtó szolgáltatók
- Átmeneti gondozást biztosítók
- Önkormányzat
- Gyámhivatal
- Egészségügyi Szolgáltató

Jellemző problémák

A tapasztalatok azt igazolják, hogy napjainkban a családok legjellemzőbb gondjai: a megélhetési és gyermeknevelési problémák, a munkanélküliség, a pénzbeosztás, rangsorolás hiánya; a szülői elhanyagolás, családi konfliktus, a szülők nem megfelelő életvitele. a legtöbb hatósági intézkedés a gyermek magatartása és a szülők együttműködésének hiánya miatt volt szükséges. Mentális állapot romlás.

Szakmai munkánkat a rendszerszemléletű szociális munka alapelveire építve szerveztük és működtettük. Bízunk benne, hogy a változó szociális kihívásoknak, feladatoknak a jövőben is és mindenkor meg tudunk felelni. Ennek érdekében szolgáltatásaink, programjaink és segítő módszereink folyamatos megújulását fontos feladatunknak egyben célkitűzésünknek tekintjük.

Szolgálatunk együttműködést folytat a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal a rászorultak tartós élelmiszer csomagjainak kiosztása érdekében.

Nagyné Messinger Tímea
családsegítő munkatárs

Mindszentgodisa, 2021. 05. 18.